

# 違反假釋條例 蓮莎被判 囚30日

## 受惠監獄擁擠或只服刑一晚



蓮莎在庭上聽取法官的判辭。路透社

「壞女孩」蓮莎露夏恩 (Lindsay Lohan) 上月因違反假釋條例，被法官撤銷假釋。美國時間11月2日，蓮莎再度出庭應訊，雖然已到停屍間履行清潔工作，惟仍被判入獄服刑30日，以示懲戒。不過警方發言人指由於監獄飽受人滿之患而過度擁擠，她可能只會服刑一晚而已。

由於蓮莎在履行社會服務令時，因多次缺席或早退而涉嫌違反假釋條例，終令法官 Stephanie Sautner 忍無可忍，勒令撤銷假釋。昨日女星再次出庭應訊，終難逃成為階下囚的命運而被判入獄30日。

### 法官暗嘲臭名遠播

法官 Stephanie 在庭上指蓮莎已無法接受在家服刑、使用電子監視器或任何其他提早獲釋的服刑條件，又問她是否已知道自己放棄聽證的權利，並承認違反假釋條例，蓮莎回應道：「是的，法官大人。」似乎也同意判決。此外，法官又不經意地透露蓮莎已到了「神憎鬼厭」的地步，Stephanie 指曾為蓮莎打聽可否在「Good Shepherd (受虐家庭的庇護所)」工作，可是對方斷然拒絕，全因他們認為蓮莎並非是作為女性重返正途的好榜樣，不過停屍間仍樂意讓女星到該處服務。

蓮莎必須於11月9日到監獄服刑，法官又要求女星在12月14日重返法院，並要完成12日的停屍間服務及4次心理輔導。及後蓮莎幾近要每月出庭，出庭前同樣要履行相應的服務令，一切均要於明年3月29日前完成，否則她就要到獄中服刑270日。不過何解女星無須即時還押監牢？八卦網站 TMZ 指原來蓮莎的律師 Shawn Holley 在內庭向法官解釋女星必須在本週內完成雜誌《Playboy》的拍攝工作，否則將會違反合約。而且警方發言人 Steve Whitmore 指監獄過度擁擠，蓮莎可能只需服刑幾天，甚至被關一晚而已。

文：Wyman



法官 Stephanie Sautner 庭上暗指蓮莎神憎鬼厭。美聯社



蓮莎被判入獄30日，但可能只被關一晚而已。法新社

# 亮相羅馬獲讚「東方柯德莉夏萍」 章子怡揚言植根中國

意大利時間11月2日，中國電影《最愛》亮相羅馬電影節，《最愛》的導演顧長衛攜章子怡走紅地毯，章子怡身穿藍色拖地長裙而至，高貴大方，現場即有人高呼「《羅馬假日》裡的公主來了！」章子怡的魅力更迷倒大會負責人，獲讚賞：「宛如東方柯德莉夏萍 (Audrey Hepburn) 駕臨。」

年代的農村對愛滋病缺乏認識，只知發病後人會發燒，故統稱為「熱病」。他還指熱病也包含了人內心的疾病，貪婪和慾望，「這是個快速發展的時代，我們需要放飛自己的理想，但同時人還是有慾望、有貪婪，這也是一種熱病。」

顧長衛攜章子怡走紅地毯，美艷的章子怡獲盛讚。美聯社



### 拍戲重視感同身受

講述愛滋病病人的愛情故事的《最愛》是羅馬電影節的競賽片，將角逐最佳影片、最佳男、女演員等獎項，電影中以「熱病」稱呼愛滋病，顧長衛解釋這全因八、九十

07年時顧長衛的《立春》令將受麗拿下電影節最佳女演員獎，時隔4年，章子怡又否信心拿下獎項？章子怡表示：「顧導的電影已經拿過這個榮譽，所以我會很輕鬆地看待能否拿獎。」她又認為《最愛》是一部能夠打動人心的電影，希望更多國外觀眾有機會看到它。談到自己的從影經歷，章子怡坦言自己的根基在中國。席間也有外國記者提問，章子怡自信地說：「你們問我為什麼演得那麼好，其實再好的演技都會過火，我必須進入商琴琴 (戲內角色之名) 的世界，感同身受對我來說比較重要。」

電影《La kryptonite nella borsa》也在影展中亮相，意大利影星 Valeria Golino 及 Luca Zingaretti 更駕車駛上紅地毯，非常搶鏡。而美國演員 Stephen Lang 也現身《Someday this pain will be useful to you》的紅地毯。



章子怡在記者會上表現輕鬆，顧長衛則細訴「熱病」的深意。美聯社

文：Wyman



Valeria Golino 與 Luca Zingaretti 駕車亮相紅地毯。美聯社

## 車禍後生活艱難

# BigBang大成 理解藝人自殺



宣布在YG家族演唱會上回歸的BigBang成員大成 (見圖)，近日接受訪問，首次公開了肇事後的心聲。大成在今年5月不幸捲入交通事故中，更被迫暫停演藝活動。現他首次坦露當時的心情，自然為大眾注視。他說：「發生事故後，生活真的很艱難。不是有很多藝人自殺嗎？我現在理解他們了。藝人也會自殺，雖然我無這樣想過，但是如果無人相信我，說不定我也會走上這條路，所以我特別感恩。」

深深自責的他還對「殺人魔」的眼神最為敏感，「最讓我覺得難過的是把我想成是殺人魔，有段時間只要步出教會，我就會覺得他人像以看殺人魔的眼神看我。」大成也特別感謝受害者家屬，因他自己愧疚得不敢直視受害者家屬，但他們反而安慰大成，令大成心存感激。

文：Wyman/圖：網上圖片

## 首場門票火速售罄 CNBlue 徇眾要求加場

由鄭容和、李鐘賢、姜敏赫及李正信組成的CNBlue (見圖) 明年1月7日來港假亞洲國際博覽館開唱，由於反應熱烈，公開發售門票在15分鐘內火速售罄，未能購票的歌迷紛紛要求加場。眼見Fans如此熱情，CNBlue 也希望滿足歌迷的願望，四子特意在緊密的行程中撥冗，在1月8日加開一場表演，讓更多歌迷欣賞到CNBlue的精彩演出。



文：Wyman

## Kim Kardashian

### 因直覺而離婚

澳洲時間11月3日，真人騷女星 Kim Kardashian (圖左) 與妹妹 Khloe Kardashian (圖右) 現身悉尼，為自己的品牌手袋作宣傳。Kim 剛宣佈與 NBA 球星 Kris Humphries 離婚，但心情似乎未受影響，而且還獲小 Fans 獻吻。除了在當地進行宣傳外，Kim 也接受電視台訪問，其間也談及離婚一事。在節目《Sunrise》上，主持人問到她在72日內如何努力維繫婚姻，又有否試圖尋求輔導，Kim 就表示因「直覺」才選擇分開，「我想當你內心深處的想法時，你就要傾聽你的直覺並順從它。」又強調這「無分對或錯」。此外，Kim 也作客「Australia's Channel 10」，她堅持自己是為愛而結婚，「有人會為電視節目而結婚，你知道這是非常荒謬。」她又指為此辯護而感到難過。

文：Wyman 圖：美聯社



## GaGa 成立基金會

### 鼓勵青少年勇敢表達



美國百變天后 Lady Gaga (見圖) 又有新搞作，就是成立 Born This Way Foundation，藉以支持賦予青少年權力的計劃，並協助人們面對欺凌和遺棄的問題。GaGa 發表聲明指今次和母親 Cynthia Germanotta 共同創立基金會，希望針對「勇敢」和「仁慈」建立一個標準，並成立一個保護及培育人們面對欺凌和遺棄問題的全球性社區。

雖然 GaGa 的衣着受人非議，但她對一些社會議題有自己的一套見解，在這之前，GaGa 也曾對同性戀權利表示支持，並勇於發言，對那些影響青少年的議題表達意見。

說回她這個和暢銷金曲和同名專輯「Born This Way」為名的基金會，將和 John D. and Catherine T. MacArthur Foundation、The California Endowment 保持密切合作，這兩個機構都是專注於賦予青少年權力的基金會。

文：Ivy/圖：資料圖片

## 佳比亞斯

### 受劇本感動拍《美麗謊言》



佳比亞斯 (右) 與奧琳琳共譜感人的故事。

因為33張來自澳洲監獄的明信片，掀起一個中國少女對澳洲產生嚮往之情。說的正是勇奪悉尼國際電影節「社會貢獻大獎」的新片《美麗謊言》。華裔女導演陳寶玲找來荷里活男星佳比亞斯 (Guy Pearce) 飾演澳洲囚犯，助養朱琳飾自小在孤兒院長大的妹妹。故事透過兩個來自不同國度的人，打破文化和環境的差異、年齡差距，最終命運連在一起，為對方的人生帶來幸福。本片在參加「悉尼電影節」中，榮獲安排於悉尼歌劇院進行全球首映，亦是161部參賽參展電影中，電影門票最早賣完的一部。更被評委會選為「五部必看影片之一」，並贏得當屆「社會貢獻大獎」；朱琳更憑此片勇奪《上海國際電影節》亞洲新星獎，初試啼聲，為中國影壇帶來更多動力。

導演陳寶玲早前接受訪問時表示當初開拍這真人真事的故事時，心中早已選定佳比亞斯作男主角，當初抱著姑且一試的心態，知他對劇本很挑剔，便把劇本送到他的經理人公司去，這個故事能讓他感動接拍，自己就像中了彩票一樣驚喜。

(左起) 導演陳寶玲與朱琳及佳比亞斯商談劇情。

洲立電影現送出《美麗謊言》優先場20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《美麗謊言》特別場」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

日期：11月14日 (星期一)  
時間：09:30pm  
地點：MCL Kornhill Cinema

